

我市万名大学生参加"抵制传销净化校园"签名活动

提高防骗意识 共创和谐环境

本报讯(记者 张婵) 12月13日,我市近万名大学生走进河南工业职业技术学院,参加了"抵制传销净化校园 共创和谐"大学生万人签名活动,呼吁全社会共同行动,构筑防范传销的铜墙铁壁。

启动仪式上,来自河 南工业职业技术学院的学 生代表胡森森宣读抵制传 销倡议书,并同台下近万 名大学生一起庄严宣誓。 宣誓完毕后,全体师生有 序地在"抵制传销 净化校 园 共创和谐"的横幅上郑 重签名,随后参观反传主 题展板。"这次活动对即将 要踏入社会的我们有极强 的警醒作用, 也能帮助低 年级的学弟学妹们提高防 骗意识。"一位即将毕业的 大学生表示,这项活动很 有必要,也非常有意义。

近年来,一些传销组织抓住大学生急于工作、 渴望快速成功的心理,打



着职业介绍、招聘兼职等 幌子,不择手段地利诱、欺 骗高校学生,致使一些在 校和刚刚步入社会的大学 生被骗参与传销的现象时 有发生,严重损害了大学 生的身心健康和切身利 益。开展本次活动,就是为 了提高大学生识别传销、 防范传销、抵制传销、拒绝 传销的意识和能力,筑牢 思想防线,保持思想定力, 共创和谐校园环境。

据了解,在市打传办的精心组织下,市市场监管局抽调精兵强将组成打传专案组,全市已经立案查处网络传销案件10起,冻结涉传资金3.5亿元,已结案5起,罚没款入库8000多万元。市市场监督管理局反垄断和竞争执法

科科长王宇表示:"近年来,网络传销花样不断翻新,传销份子把黑手伸向高校,宣称一夜致富不是梦,创业致富可以走捷径,向大学生传输传销的概念,诱导欺骗大学生进人传销组织。做为市场监督管理部门我们本着抓早、抓小、露头就打,确保高校成为反传销的一方净土。"③5

新野县人民医院 **提升管理能力**

本报讯(记者 张婵 通讯员 张学芳)日前,新野县人民医院邀请金牌培训师,对全院99 名中高层管理者进行管理能力提升培训,提升管理能力和医院综合服务能力。

本次培训采用体验互动式培训,围绕管理理念、管理要求、管理工具等方面,向与会人员传授了如何打造高效团队、全息聆听要点、高效分享六要素等管理内容。培训现场,学员们专心听讲,踊跃发言,以饱满的精神状态投入到学习当中。参训学员纷纷表示,此次培训有效拓宽了管理视野和管理思路,他们会把培训中的所学所悟与实际工作相结合,勇担医院发展重任。

去年以来,该医院成功运用各种管理工具,不仅激发了每个人的潜能,大家也在社会、家庭、生活、工作等维度得到巨大提升,医院新技术新项目陆续开展,业务结构不断优化,实现了跨越式发展。③5

市民骑车摔伤 的哥伸手援助

本报讯(记者 王陈 通讯员 杨涛 李彬)市民骑车摔倒受伤,出租车司机免费将其送往医院。日前,龙鹏出租公司豫 RT0020 出租车司机史海波热心救人的行为受到市民点赞。

当日,史海波驾驶出租车行至滨河路锦江公寓附近时,发现一女孩坐在路边拦车求救。史海波急忙下车,他看到女孩满脸是血。得知女孩骑车时不小心摔倒,史海波立即将女孩扶到车上,将其送至市第一人民医院。到达医院时,女孩家人也已赶到医院,他们要对史海波表示感谢,但被史海波婉拒。史海波连车费都没有要就离开了。事后,女孩家属给史海波送上感谢信。

龙鹏出租公司介绍,史海波经常热心助人,积极参与爱心送考、看望孤寡老人等活动,多次被公司评为先进驾驶员。公司会号召所有驾驶员向其学习,让出租车成为城市的流动名片,为我市"创文"作贡献。③5

全省"儿童口腔疾病舒适化诊疗"培训班在宛开班

改善就诊环境 孩子看牙不再怕

本报讯(记者 王渊博通讯员 高艳红)12 月 14 日,由河南省口腔医学会业委员 会、镇静镇痛专委会主办,南阳市口腔医院承办的"儿童口腔疾病舒适化诊疗——镇静镇痛沙龙"在宛开班,省内 70 余名口腔医生参加课程培训并进行实操训练。

随着人们口腔卫生保 健意识的增强和生活水平 的提高,儿童口腔疾病越 来越引起人们的重视,然而儿童对于牙科治疗的恐惧感、不合作性成为家长和临床医生最为头疼的问题。针对这种情况,为患儿提供舒适化口腔医疗的新方向。目前,口腔舒适化治疗可以为疗。目前,口腔舒适化治疗可以为疗。等镇静镇痛技术最高部疾亡,以数松、缓解焦虑。笑气的镇静镇痛技术是目息最易

被患者接受的方式。笑气/氧气吸入镇静技术起效快,复苏快。在吸入3至5分钟后便可达到理想的镇静效果。市口腔医院院长刘中寅向记者介绍,该院早在2013年就引进了笑气镇静镇痛设备,开展口腔舒适化诊疗。

学习班上,空军军医大学口腔医学院麻醉科主任 医师张惠、联勤保障部队第 989 医院麻醉科主任医师 王玲、郑州大学口腔医学院 儿童口腔科主任及教研室 主任高黎分别作主题培训。 学习期间,在该院儿童口腔 科进行了病例讨论,专家手 把手指导学员进行笑气镇 静镇痛技术操作。

本次学习班提高了口腔医生的动手能力,让他们了解和掌握笑气在口腔舒适化治疗中的应用现状和前景,使其可以更好地为患儿提供安全、无痛、舒适的诊疗体验,提高口腔诊疗质量。③5

河南省优秀新闻栏目

替百姓说话 为政府分忧

中共南阳市纪律检查委员会 市委宣传部 主办南阳广播电视台 南都晨报社 媒体联动

12月13日,南阳华润燃气有限公司 副总经理裴中海带队值班行风热线节 目,回应市民关注的燃气开通、初装费缴 纳等问题。

行风关注

冬季用气需注意以下事项: 冬季是 天然气使用的高峰季节, 也是燃气事故 的易发期。随着气温不断降低,许多用户 会把家中的门窗紧闭。由于空气流通不 畅、天然气连接胶管受冻硬化损裂、燃具



使用后没有及时关闭阀门以及使用方法不当等原因,用气安全事故极易发生。广大天然气用户一定要掌握安全用气常识。天然气用户尽量使用金属螺纹连接管。不要在装有燃气设施的室内存放易燃、易爆物品,更不能存有第二火源;不要在燃气设施上捆绑、悬挂和存放物品。在进行室内装修时,不要自行移动燃气设施,否则会破坏原有燃气设施的气密性;不要将燃气表、燃气管道、燃气阀门密封起来,以免埋下安全隐患。天然气中进行了加臭处理,用户如在家中闻到这种气味,很可能是出现了天然气泄漏,应立即停止使用燃气,用肥皂水涂抹检查燃气设施是否漏

气;同时千万不要操作家里的电器开关和 拨打电话,不能动用明火,要及时关闭阀 门,打开门窗通风,并迅速离开现场报修。 南阳华润 24 小时客服热线为 6166777, 抢险维修电话为 63530828。

行风反馈

1. 南新路赵营社区瓦房庄已焊完管子,年前可以用上燃气吗?有没有开户费,每方多少钱?

华润燃气回复:赵营社区瓦房庄一 期燃气安装已置换通气,二期正在组织收 费,未进入燃气安装阶段。每户燃气安装 费 3000 元,每方气 2.62 元。

2.碧桂园南阳首府 12 号楼为何迟迟

不给开通燃气?

华润燃气回复:按置换通气计划,将于12月20日置换通气。

3. 北京路和信臣路交叉口西南角天 洼村,天然气人户费已经缴两年了,表也 安了,外管也安了,为什么不通气?

华润燃气回复:天洼村是中燃公司安装的燃气设施,不是我公司南阳华润燃气有限公司安装。我公司是南阳市唯一合法的管道气经营公司,中燃公司没有管道气经营资格,提醒广大市民仔细辨别。③5

12月16日 市人力资源和社会保障局 12月17日 市文化广电和旅游局